
Neuer »Muli«: leistungsstark und
vielseitig für anspruchsvolle Einsätze
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Kommunaltraktoren und Geräteträger groß

Mit dem »Muli T15 V« präsentierte Reform Ende 2024 ein leistungsstarkes und
vielseitiges Spezialfahrzeug, das durch innovative Technik und hohe Wendigkeit neue
Maßstäbe in der Kommunal- und Berglandtechnik setzt.

Der neue «Muli T15 V« wird mit seiner Vielseitigkeit und Leistungsfähigkeit den
Anforderungen moderner Kommunaltechnik gerecht (Bild: Reform).

Reform, einer der führenden Anbieter von Spezialfahrzeugen für die Kommunal- und
Berglandtechnik, stellte auf der Agrama 2024 das neue Modell »Muli T15 V« vor. Das
Fahrzeug setzt neue Maßstäbe in der Leistung, Wendigkeit und Vielseitigkeit und wird
als Oberklasse-Modell der »Muli«-Serie positioniert. Entwickelt, um die Anforderungen
der Kunden in unterschiedlichsten Einsatzbereichen zu erfüllen, überzeugt der »Muli
T15 V« durch eine Kombination aus innovativen Technologien und durchdachtem

https://www.reform.at/
https://agrama.ch/


Design. Mit einer Motorleistung von 105 kW (143 PS) und einem Drehmoment von 550
Nm bietet der »Muli T15 V« eine beeindruckende Leistung, die sich sowohl in
anspruchsvollem Gelände als auch auf der Straße auszahlt. Das Fahrzeug ist mit einem
hydraulisch-mechanisch leistungsverzweigten Getriebe ausgestattet, das eine stufenlos
variable Übersetzung ermöglicht und somit für eine hohe Effizienz sorgt. Überdies
verfügt der »Muli T15 V« über einen leistungsstarken hydraulischen Geräteantrieb mit
bis zu 138 l/min bei 310 bar, der eine vielseitige Nutzung von Anbaugeräten ermöglicht.
Ein Highlight des »Muli T15 V« ist das neue Bedienkonzept, das auf intuitive
Handhabung setzt. Der Multifunktionsjoystick, der direkt an der Armlehne positioniert ist,
ermöglicht eine einfache Steuerung des Fahrzeugs, während das 12-Zoll-Farbdisplay
mit Touch-Bedienung dem Fahrer eine schnelle Übersicht und einfache Bedienung aller
Funktionen bietet.

Die Kippkabine, die nach vorn kippt, sowie großzügige Wartungszugänge erleichtern die
Instandhaltung des Fahrzeugs und verbessern die Zugänglichkeit für Wartungsarbeiten
(Bild: Reform).

Besondere Wendigkeit zeichnet den »Muli T15 V« aus. Durch die Allradlenkung, die drei
Lenkungsarten umfasst, lässt sich das Fahrzeug mit außergewöhnlicher Präzision
manövrieren. Dies wird durch die einzigartigen Portalachsen unterstützt, die eine
zulässige Achslast von 5,5 t tragen und für maximale Bodenfreiheit sorgen. Das
Zentralrohr trägt zur Stabilität des Fahrzeugs bei, während die aktive Stillstandsregelung
(Hillholder) sicherstellt, dass das Fahrzeug selbst bei extremen Steigungen nicht in



Bewegung gerät. Für den Wintereinsatz ist der »Muli T15 V« ebenfalls hervorragend
geeignet. Ausgestattet mit einer serienmäßigen Frontscheibenheizung und
verstellbaren, beheizbaren Außenspiegeln bietet das Fahrzeug auch bei eisigen
Temperaturen optimale Sicht. Mit dem permanenten Allradantrieb und der unter Last
schaltbaren Längsdifferentialsperre ist der »Muli T15 V« besonders geländegängig und
bewältigt schwierige Bedingungen wie Schnee oder Eis problemlos. Die kompakten
Abmessungen und die hohe Wendigkeit machen ihn auch in engen und steilen
Geländebedingungen zu einem zuverlässigen Arbeitsgerät.

Auch in der Berglandtechnik ist der neue Geräteträger zu jeder Jahreszeit und unter
allen Bedingungen ein zuverlässiger Partner (Bild: Reform).

„Der »Muli T15 V« ist das Resultat einer jahrelangen Entwicklungsarbeit, die in enger
Zusammenarbeit mit unseren Kunden entstanden ist“, erklärt Reinhard Riepl, CEO der
Reform-Gruppe. „Mit einer Nutzlast von 6 Tonnen und einer herausragenden Leistung
sind wir überzeugt, dass dieses Fahrzeug neue Maßstäbe setzt und den Anforderungen
unserer Kunden gerecht wird.“ Andreas Enzler, Geschäftsführer der Agromont AG, der
Vertriebstochter der Reform-Gruppe in der Schweiz, ergänzt: »Unsere Kunden erwarten
ein robustes und zuverlässiges Arbeitsgerät. Der »Muli T15 V« erfüllt diese Erwartungen
und bietet gleichzeitig durch die serienmäßige Klimaautomatik einen hohen
Fahrkomfort.«
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